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Úvodem 

Velká část prázdnin je za námi, pěkně velká část však pořád ještě zůstává. Možná 
ideální doba pro přečtení si pár informací a zajímavostí, které byly součástí života naší 
školy během jara a konce školního roku.  

Doufáme, že uveřejnění časopisu „o prázdninách“ způsobí, že ty důležité 
informace nezapadnou. Že si je někde na dece u venkovského koupaliště, u babičky na 
chalupě, doma s rodinou nebo v příboji Indického oceánu přečteme rádi, že se nad nimi 
zamyslíme, a že nám dojde, jak skvělou školu máme.   

 Přeji Vám všem pěkné počtení! 

 jj 

 

 



 

 

Milí čtenáři, 

s blížícím se koncem školního roku je ideální čas se ohlédnout a připomenout si 
všechny krásné okamžiky, které jsme společně prožili. Tento školní rok byl plný výzev, ale 
i radostí a triumfů, na které budeme rádi vzpomínat.  

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci školních akcí – od 
třídních výletů přes sportovní turnaje až po kulturní vystoupení. Díky jejich úsilí jsme 
mohli zažít pestrý a smysluplný školní život mimo lavice.  

Naši žáci opět ukázali, že v nich dřímá nejen talent, ale i houževnatost. Ve 
vědomostních soutěžích se umisťovali na předních příčkách, ať už šlo o olympiády, 
jazykové soutěže nebo projektové prezentace. Ani na sportovním poli nezůstali pozadu – 
naši žáci bojovali srdcem a často odjížděli s medailemi, diplomy a obdivem soupeřů.  

Jedním z nezapomenutelných vrcholů roku byl jazykově poznávací zájezd do 
Anglie. Žáci 2. stupně měli možnost nejen zdokonalit své jazykové dovednosti, ale i 
poznat britskou kulturu, historii a každodenní život. Týden plný nových zkušeností a 
dobrodružství nás všechny obohatil a posílil naši chuť poznávat svět.  

Děkuji všem učitelům, žákům a rodičům za společnou cestu tímto školním 
rokem. A nyní je čas načerpat nové síly, odpočívat, sbírat zážitky a užít si prázdniny 
naplno.    

Přeji vám všem pohodové, slunečné a inspirativní letní prázdniny!   

Těším se na vás opět v září – s úsměvem a elánem do nových dobrodružství.  

Vaše paní ředitelka Blanka  

 

                                   

 



ROZLUČKA 9.A 
 

Dne 25.6. naši deváťáci měli rozlučku v hospodě Na Staré faře, která se náramně 
vyvedla a všichni si to tam dost užili. Tancovaly se 2 nádherně provedené tance, rozdávaly 
se dárky učitelům, dělal se Kahoot na poznání deváťáků, když byli malí nebo třeba test pro 
učitele, ve kterém například poznávali naše písmo. Doteď na tento večer jako deváťák 
nikdy nezapomenu a tímto článkem bych se s Vámi a s celou naší devítkou rozloučil a 
doufám že se ještě někdy setkáme, a že se časopis bude nadále vyvíjet tím správným 
směrem. 

David Kuták, teď již bývalý deváťák 

 

 

JAK NEPLÝTVAT JÍDLEM VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ? 

 

V dubnu a v květnu se naši deváťáci a páťáci spojili v celoškolním projektu o 
(ne)plýtvání jídlem přímo v naší školní jídelně. Připravili si pro ostatní spolužáky dotazník 
s otázkami, které jídlo jim chutná, jestli si jídlo odhlašují a jestli znají cenu oběda.  

Dotazník, dohromady s výsledky přímého pozorování ve školní jídelně, vyhodnotili 
ve skvěle představené, zajímavé a poutavě pojaté prezentaci 16. května. 



 

Vyhodnocovali jsme tyto otázky: 

Kolik žáků navštěvuje školní jídelnu? 

Odhlásíš si oběd, když víš, že ho nesníš? 

Kolik z přivezeného jídla se vyhodí? 

 

 

Zjistili jsme, že 93% dětí z naší školy navštěvuje školní jídelnu. Na obědy tedy 
nechodí jenom 7% žáků školy. Dále jsme zjistili, že pouze 18% dětí si odhlásí oběd, i když 
vědí, že jim nechutná. Možná to může být jedním z důvodů, proč se v naší jídelně vyhodí 
přibližně 50% přivezeného jídla. 

A jak to dopadlo u nás v jídelně? Sledovali jsme, kolik jídla děti snědly a kolik se 
vyhodilo v týdnu od 5. – 7.5. Ptáte se, kolik se toho vyhodilo za tyto tři dny? 

V pondělí se vyhodilo 54 kg jídla z celkových 86 kg přivezeného jídla. 
Automatickou předvolbou objednávkového systému je vždy jídlo číslo 1. Toto byl 
pondělní případ, kdy si mnoho dětí jídlo včas nezměnilo, tudíž jim zůstalo objednané 
právě méně populární lečo s vejci. 
V úterý oproti tomu 82% dětí jídlo pochválilo (byla rajská omáčka s knedlíkem a kuřecí 
roláda s kaší). I přesto se však vyhodilo 34 kg jídla ze 110 kg přivezeného jídla. Hlavní 
potíží zůstává maso, kterého se některé děti ani nedotkly. Z přivezených téměř 12 kg 
masa se 6 kg vyhodilo. Ve středu se pak vyhodilo 47 kg ze 102 kg. 



Když se vyhozené jídlo přepočítá na peníze, vyhodíme v naší škole téměř tři čtvrtě 
milionu ročně, přesně 715.200 Kč!!! 

Plýtvání ale není jenom o penězích. Jde i o úctu k jídlu, lidem i planetě. 
Změna začíná právě tady – u mě, u tebe, u nás všech… 

Anežka Davidová, 5. A 

 

 

SPORTOVNÍ JARO V ZŠ KUNICE 

 

V dubnu jsme s našimi žáky vyrazili na dvě sportovní akce. Nejprve jsme jeli 

s vybranými dětmi na Štafetový kolík do Čelákovic, kde se běhá sprint na 100 m a na 200 

m formou štafety. Letos se nominovali: František Turek, Nela Švarcová, Nela Kucková, 

Luisa Prošvicová, Kateřina Šálová, Michal Zástěra, Ondřej Matoušek, Petr Spanilý, Richard 

Gotzmann, Rozálie Vytlačilová, František Křivohlavý, Jan Spanilý, Johana Svobodová, Ela 

Michálková, Sofie Knapová. Zatím se jedná o náš největší úspěch, obsadili jsme krásné 8. 

místo z 18 týmů a loňský čas jsme posunuli o 15 vteřin. 

O pár dní později jsme jeli do Velkých Popovic na Velkopopovickou laťku, kam jezdí 

kluci i holky z druhého stupně. Z celkových 12 medailí naši žáci vyhráli šest. Zlatou medaili 

vyhrál ve své kategorii Filip Novotný, který skočil neuvěřitelných 159 cm! Ze stříbra se 



radovaly Sofie Karasová a Kája Zemanová. Bronz si vyskákali Tobiáš Budín, Dominika 

Prachařová a Adam Kubice. Nicméně do výsledků pro nejlepší školu se počítá prvních 

deset žáků v každé kategorii, takže zásluhu na tom, že jsme přivezli putovní pohár zpět 

k nám do školy mají opravdu všichni skokané. Všem žákům děkuji, že jsou aktivní, nestydí 

se, a že se mnou jezdí. 

Jsem moc ráda za to, že se děti zúčastňují závodů a jezdí na kurzy, protože každá 

akce nás všechny spojuje, máme nové zážitky a rozšiřujeme si vzájemně obzory. 

Hezké léto všem, Eliška Šimonová 

 

 

PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE 

Ve středu 18.6. vpodvečer proběhlo v knihovně pasování letošních prvňáčků na čtenáře. 
Děti si pro rodiče připravily společnou četbu pohádky O neposlušných kůzlátkách a moc se jim 
to povedlo. Z knihy Pohádky pro unavené rodiče přečetl ukázku sám její autor pan Michal 
Viewegh. 

Ten pak dětem předal i knihu a pogratuloval k zvládnutí čtení. Děti ještě dostaly šerpy a 
upomínkový list JSEM ČTENÁŘ. Do druhé třídy tak postupuje dvacet nových čtenářů. 

Věra, Jana a 1.A 

 

 

 



PŘIJÍMAČKY 24/25 
aneb jak to dopadlo v 9.A a kam jsme se dostali 

 
Naše v pořadí již třetí 9.A psala v pátek 11. a v pondělí 14. dubna 2025 přijímací 

zkoušky. Přijímačky psalo více než 159 tisíc uchazečů (což byla pro nás velká konkurence). 
Všichni se šrotili, co to jen šlo, nicméně 1. řádný termín většinu zaskočil (např. úlohy 
nebyly seřazené tak, jak jsme byli zvyklí z předchozích testů /třeba u testu z matematiky/; 
byly tam těžké úlohy nebo tam nebylo to, co jsme čekali z ilustračních testů – zřejmě to 
bylo z důvodu změny ředitele Cermatu, ale bůh ví, jaký to mělo doopravdy důvod). Když 
jsem se koukal na reakci uchazečů na sociálních sítích z 1. řádného termínu, viděl jsem 
tam hodně vulgárních vět, které tu ani nechci zmiňovat. Nicméně většina se z toho 
oklepala a v 2. řádném termínu předvedla lepší výkon (třeba já byl v tomto termínu o 15 
bodů lepší než v prvním, asi mi sedl test). „Nějak jsme to napsali a uvidíme, jak to 
dopadne“ si většina z nás říkala po přijímačkách a na to, jestli jsme se dostali na vysněné 
školy jsme pak čekali do 15. května (dělaly se ještě náhradní termíny, proto tak dlouho). 
Ten měsíc byl unavující, ale naštěstí 12. května jsme si mohli zobrazit body z přijímaček, 
a to už pak většina byla v klidu.  

A když jsme viděli ráno 15. května v DiPSy zeleně napsáno „Přijat(a)“ na 1.  nebo na 
2. prioritě, tak jediné, na co už jsme mysleli, bylo „spálení“ těch Cermat testů. Můžeme 
se nazvat první kunickou třídou, která měla 100% úspěšnost hned v 1. kole přijímaček. 
Doufám že i vaše třídy budou v přijímačkách úspěšní. 

Jak se dařilo spolužákům? 
Zeptali jsme se našich deváťáků na tyto otázky: „Jak si se cítil/a u přijímaček a po 

nich?“, „Od kdy si se začal/a učit na přijímačky?“, „Na jakou školu, na jakou prioritu a jaký 
obor si se dostal/a?“. Většina ani nechtěla na Cermat pomyslet, ale někteří mi odpověděli. 
Zde jsou názory 4 našich žáků:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

„U přijímaček jsem by vystresovanej prvních pár 
minut, ale pak to opadlo, jelikož jsem tam měl 

dva kamarády. Přijímačky jsem nějak začal 
vnímat začátkem 9. třídy, ale pořádně učit jsem 

se začal až v listopadu kvůli kurzům To Dáš. 
Dostal jsem se na Střední průmyslovou školu 

elektrotechnickou a gymnázium v Úžlabině na 
obor Informační technologie.“ 

Matyáš 
Hejnic 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jan 
Kolář 

„Cítila jsem se vynervovaně, byla tam nervozita, 
stres a smíšený pocity. Začala jsem se učit z října, 

ale třeba během vánočních svátků jsem si dala 
pauzu. Dostala jsem se na OA Kubelíkova a měla 

jsem jí na 1. prioritě.“ 

Veronika 
Rusynová 

„Celou dobu ve mně panoval stres a někdy jsem si i 
myslel, že to prostě nedám. Po přijímačkách to 

bylo lepší a věřil jsem v dobrý výsledek. Za mě jsem 
měl i dobrý základ, protože jsem to zkoušel z 5. a ze 

7. třídy na gymnázia, bohužel neúspěšně, ale 
alespoň jsem si ten Cermat „osahal“ (věděl jsem 

už jak úlohy vypadají a jak s nimi pracovat). Na 
přijímačky jsem začal učit v říjnu a tempo učení 
jsem postupně navyšoval. Dostal jsem se na 1. 

prioritu v oboru Informační technologie na Střední 
odborné škole automobilní, informatiky a 

gymnáziu na Praze-Hostivaři. Byl jsem na všech 3 
školách v top 15 žáků s nejvíce body (měl jsem 87 

bodů).“ 

David 
Kuták 

„Cítil jsem se lehce nervózní, ale když tam přišel, 
ten stres trochu opadl. Chodil jsem na doučování 
od listopadu. Dostal jsem se na 1. prioritu v oboru 

elektrotechnika na Střední průmyslovou školu 
elektrotechnickou a gymnázium v Úžlabině.“ 



 
Tipy a triky, jak zatočit s přijímačkami 

 
Když jsem chtěl procvičovat přijímačky, říkal jsem si, že musí existovat spousta webu, 

aplikací či výukových videí na procvičení přijímaček, která budou zdarma. A já Vám o pár 
z nich řeknu: 
• Trénuj a uč se, Cermat příjímačky, Trénuj na cermat – oficiální testy či procvičování od 

Cermatu či od bývalých ředitelů Cermatu : tau.cermat.cz ; prijimacky.cermat.cz  ; 
trenujnacermat.cz  

• S Robinem, Dohlavy online, Tomáš Chabada, Marek Valášek, Scio - streameři a 
youtubeři, kteří pomáhají přijímačkářům pomocí různých videí či streamů : 
twitch.tv/s_robinem ; youtube.com/@Dohlavy_online ;  
youtube.com/@TomasChabada ; youtube.com/@marekvalasek7251 ; 
youtube.com/@Sciopobrezni  

• InspIS SETmobile (Google play + App store), Přijímačky v Kapse (Google play) – 
Aplikace do mobilu, které Vás procvičí na přijímačky 

• Placené kurzy jako např.: to-das.cz a další věci... 
 

Závěrem 
Doufám, že jste si z tohoto něco odnesli a nebojte se, přijímačky nejsou konec 

světa (jsou to jenom 4 testy), hlavně si jděte za tím, co chcete v budoucnu dělat. Při 
přípravě na přijímačky si dejte i čas na relaxaci či uklidnění, protože to budete potřebovat.                                   

 
David Kuták, 9.A 
 
 

NEBUĎ ROBOT 

V nejslunnějším dni posledního týdne školy se osmáci, přeživší po Karlštejně, 
vydali do pražské galerie Atrium Žižkov na výstavu a workshop Nejsem robot. V krásném 
prostředí kostelního komplexu jsme navštívili interaktivní výstavu s aktivitami 
zaměřenými na kreativitu člověka jako tvořivé bytosti. Dozvěděli jsme se, jak pracují 
algoritmy při ověřování člověka, jaké máme vlastní zlozvyky i vynálezecké sny a v 
neposlední řadě jsme se podívali na aktuální projekty podporující udržitelnost či 
umělecké projekty zaměřené na každodenní život člověka. V rámci výstavy byl 
představen i projekt RE-VAPE, který vznikl pod rukama našich bývalých žáků - Kryštofa a 
Viktora. Návštěvu výstavy doporučujeme i Vám, milí čtenáři, pokud budete hledat 
program na léto. Vynálezcem či kreativní bytostí totiž může být a je opravdu každý.  

Za 8.A, Lucka Langerová  

 
 

 

https://www.tau.cermat.cz/
https://www.prijimacky.cermat.cz/
https://www.trenujnacermat.cz/
mailto:twitch.tv/s_robinem
https://www.youtube.com/@Dohlavy_online
https://www.youtube.com/@TomasChabada
https://www.youtube.com/@marekvalasek7251
https://www.youtube.com/@Sciopobrezni
https://www.to-das.cz/


HURÁ POUŤ 

 

                                                           
  

Hurá pouť je akce plná zábavy, kterou si opakovaně připravují žáci a učitelé 
z Kunické školy.  

Tento rok tam byly zajímavé aktivity např.  

• Autíčková dráha  

• Rukotřes  

• Elektrické obvody  

• Čeští panovníci  

• Mapy  

Nebo jste si tam mohli prohlédnout 3D tiskárnu a jak funguje. Taky jste si tam mohli 
koupit různé věci za peníze, které jste dostávali za svoje výkony.  

                                  

  

Druhá třída při tanečním představení.         

Veronika Stulíková 



 

LETNÍ TIPY NA VÝLETY: 

ParaZoo – expozice Záchranné stanice pro živočichy Vlašimi 

ParaZOO se nachází v zahradě Podblanického ekocentra, v centru Vlašimi, naproti zámku. Budovu 

snadno poznáte podle abstraktní kovové ptačí plastiky před vchodem.  

 

Otvírací doba: 

červenec, srpen  9:00 – 18:00 

 

Vstupné děti 60 Kč, dospělí 100 Kč, rodinné 250 Kč 

 

ParaZOO je unikátní expozicí volně žijících živočichů České republiky. 

Uvidíte zde vydru, výry, krkavce, čápy, nejrůznější dravce a řadu dalších zvířat, která byla 

přijata do záchranné stanice, avšak pro trvalé následky zranění již nemohou být vypuštěna zpět 

do volné přírody. Přijďte se seznámit s jejich příběhy a zároveň se naučit, jak zvířatům v přírodě 

pomáhat.  

Svou návštěvou podpoříte péči o pacienty v záchranné stanici. Posláním záchranné stanice je péče 

o zraněné a jinak handicapované volně žijící živočichy s cílem jejich vyléčení a navrácení zpět do 

volné přírody.  

 

Cáklá výstava o vodě 

5.3. - 24.8.2025 Út-Čt a So-Ne od 14:00 do 18:00 Muzeum Říčany 

Vstupné v ceně vstupenky do expozic, Vstupné plné 90 Kč, snížené 60 Kč, rodinné 220 Kč 

Přijďte se ponořit do světa, kde je voda všude kolem nás. Interaktivní expozice je ideální pro 

malé i velké dobrodruhy. Každá kapka vody je součástí velkého příběhu. Možná kdysi padala jako 

déšť na staré pralesy a pili ji dinosauři! I když je vody 

obrovské množství, musíme se naučit s ní šetrně 

zacházet.  

Bez vody by to prostě nešlo – ať už jste malý brouček 

nebo dospělák, všichni máme vodu rádi a potřebujeme 

ji! Je to živel, který ovlivňuje všechno kolem nás. A co 

vy? Jak ovlivňuje váš život?  

A pokud je vám v létě horko, máme pro vás nápady, jak 

se ochladit, ať už jste v rozpáleném městě nebo 

pečujete o zahradu.  

 

Dendrologická zahrada Průhonice 

Otvírací doba: 

květen – srpen  9:00 – 19:00 

Vstupné děti 60 Kč, dospělí 100 Kč, rodinné 270 Kč 



 

Letní okruh prezentuje rostliny kvetoucí v červnu 

a v červenci, mj. i výsadby aromatických a vonných rostlin 

umístěné v tzv. spirále, kterou tato trasa prochází jako 

jediná. Vede k trvalkovým záhonům za Černým rybníkem, 

osluněnými sbírkami růží, ale i chladnějšími partiemi 

zahrady. Povrch tvoří částečně kosené trávníky i kamenná 

cesta, proto je trasa jen obtížně sjízdná pro kočárky 

a vozíky určené pro osoby s omezenou pohyblivostí. 

 

Stezka babího léta vede z velké části ve stínu 

vzrostlých stromů. Jejím společným tématem jsou 

dřeviny, které v srpnu a v září vytvářejí atraktivní plody. 

Trasa míří podél Černého rybníka do sadu okrasných 

jabloní, k záhonům ozdobných trav, dále do Štípenky 

a k okraji vřesoviště. Malé úseky jdou přes kosené 

trávníky, okruh je však snadno sjízdný. 

 

Hvězdárna Ondřejov 

Otevírací doba pro veřejnost: 

květen – září každou sobotu a neděli a také o státních svátcích s prohlídkami od 10:00, 13:00 a 

16:00 

Vstupné děti 60 Kč, dospělí 140 Kč 

 

Ondřejovská hvězdárna je sídlem hlavní 

observatoře Astronomického ústavu Akademie 

věd České republiky. Areál hvězdárny je volně 

přístupný, do budov je možno vstoupit pouze 

s průvodcem. Upozorňujeme, že budovy nemají 

bezbariérový přístup a v historických kopulích je 

zúžený prostor. Trasa prohlídky vede z části 

přírodním terénem a ujdete při ní asi 1,5 km. 

Exkurze trvá přibližně 2 hodiny, není-li domluveno 

jinak. Prohlídka je vhodná od 5 let. 

 

 

           Ema K. 

 

 

 



 

PODĚKOVÁNÍ… 

 

…všem, kteří se na tvorbě časopisu podílejí. Snažíme se vytvořit funkční 
„organismus“. Je to vlastně taková malá „firmička“. Musíme mít rozdělené úkoly a z toho 
plynoucí odpovědnost, musíme mít časový plán, alespoň přibližný plán toho, co se 
objeví v daném čísle, musíme mít představu, co důležitého a zajímavého nás v nejbližší 
době čeká, nechceme samozřejmě také na nikoho zapomenout, nicméně nejdůležitější 
na celé práci je každý jeden napsaný příspěvek. Bez toho můžete mít plány, jaké chcete, 
ale bez psaní to prostě nejde. Proto pravím: „bez Vás, žáci milí, to nejde!“, je to Váš 
časopis a budeme moc rádi, když se budete chtít aktivně podílet na jeho tvorbě anebo 
třeba jen (HLAVNĚ) psát.  

 Pište o sobě, o tom, co máte rádi, o tom, co Vás zajímá, baví, co považujete 
v životě za důležité. Pište o tom, co znáte. Každý z Vás má v sobě něco, co je pro nás 
ostatní zajímavé, zábavné nebo třeba i poučné.  

 Těšíme se na Vaše prázdninové příspěvky na adrese: 

kunicka.sova@zskunice.cz 

 

 
jj 
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